



“温”崇天沐 “泉”心体验 ——银基黄帝宫御温泉举行中原媒体体验之旅



中原温泉度假养生休闲胜地

在这次活动中，大家首先实地参观即将盛大开放的黄帝宫御温泉度假酒店，由银基集团鼎力打造，由中国顶级温泉度假领导者天沐集团运营，以立体养生为理念，强强联手旨在打造中原首席温泉度假养生休闲胜地。

黄帝宫御温泉占地220亩，总投资8亿元，项目位于郑州市西南，距郑州高铁站37公里，新郑国际机场

25公里，高速公路入口5公里，郑尧高速穿境而过，交通极为便利。以温泉养生、休闲娱乐、人文自然景观为依托，由中式养生文化温泉区、东南亚风情温泉区、日式汤治温泉区、温泉汤屋区、功能休闲区五大版块构成，室内外各类特色温泉泡池达108个，48套精品汤院各有特色，是中原规模最大、产品种类丰富、规格档次高端的特色温泉旅游度假疗养景区。

9月17日至18日，银基黄帝宫御温泉中原媒体体验之旅开启，前往由天沐集团运营管理的银基黄帝宫御温泉实地参观，并奔赴天沐营口温泉度假村，真正零距离感受天沐温泉的高标准服务。赵娟

真山真水真温泉 引领温泉养生

聆听了银基黄帝宫御温泉的规划和产品特色，以及天沐集团的高标准服务，怀着无限憧憬，体验团走进了营口天沐温泉度假酒店，经过亲身体验，天沐温泉度假区的“真山真水真温泉”以及所创的“九步六法”泡温泉理念开启了温泉养生的新境界。“愉悦身心、温泉养生”的天沐理念、体贴入微的尊贵服务，让大家对银基黄帝宫御温泉无限憧憬，期待她能引领中原首席温泉养生、温泉文化。

银基集团，深耕中原22年，多元化产业集团。天沐集团，中国真山水温泉运营商。强强联合，5A级景区标准只为打造中原最具影响力的温泉度假胜地。银基黄帝宫御温泉，十月中下旬即将开幕。

一周楼市

河南省房地产业商会 乙未年中秋联谊会举办

9月22日晚，“河南省房地产业商会乙未年中秋联谊会”举办。商会有关领导、房地产企业和房地产上下游企业董事长近200人参加了联谊会，大家观沙画、品茶、赏表演，叙友情。会上，省地产商会会长张敬国就商会9个月以来的工作向大家作了简要汇报，并表示商会与会员企业一起成长。

省地产商会名誉会长胡葆森致辞表示在房企加速分化的趋势下这样的大团圆越来越难得，大家应该珍惜。同时提出房企的转型首先应该做到自身站的住，再做好“加法”，确保企业在转型中好好地活下去。

省地产商会常务副会长兼秘书长赵进京说，商会中秋联谊会已举办十年，举办中秋联谊会也是商会的传统，也是商会独有的“九加一服务体系”之一。商会十年来始终坚守“精准服务，以利他之心办商会”的原则，携手企业共同推进房地产行业健康发展。王亚平

有一种热销 叫天伦庄园学院派

9月20日，生态北区首席生态大盘，天伦庄园墅院高层压轴新品开盘，当天推出200套房源，价格较之上半年度的刚需型产品略有提升，却依然在不足两小时的时间内，去化率达到80%以上，继项目高层上半年度的两次开盘即清盘之后，又一次以市场业绩验证了北区首席大盘的魅力。

在郑州市，天伦庄园素以生态北区首席低密大盘而闻名。据悉，本次开盘的是天伦庄园108平方米的纯南三房和143平方米的“3+1”四房两种中高端改善型产品，作为墅院高层的终极产品，其开阔的视野、经典的户型格局，占尽市场先机。同时，购房者还可以参加首付3万元起买三房、首付4万元起买四房的首付分期活动。

目前，天伦庄园墅院高层开盘仅剩少量房源，稀缺抢售中。李晶

新合鑫置业举行 “江孔顺个人摄影作品展 暨作品义卖捐赠”活动

9月20日上午，在睿达文化时空广场，新合鑫置业举行“艺术无疆 大爱无疆——江孔顺个人摄影作品展暨作品义卖捐赠仪式”活动。

活动中河南新合鑫置业有限公司行政运营总监陈兵致辞，表达了对江孔顺大爱无私、热心回报家乡的钦佩和敬意，也再次重申了新合鑫置业在不断推动人居环境改善的同时，主动承担社会责任，积极参与各项社会公益活动的企业精神。

据悉，本次展出的140多幅摄影作品及40多幅书画作品都当日的义卖会上进行拍卖，所得善款将由江孔顺全数捐赠给河南省南阳市西峡县回村镇黑虎庙小学，用于购买文体器材。作为一家有担当的企业，新合鑫时刻不忘自己肩负的社会责任，热心各项社会公益慈善事业。赵娟

“豫发·中原普洱茶文化论坛”成功举行

9月19日下午，由河南豫发集团主办、郑州云心茶书院承办的“豫发·中原普洱茶文化论坛”成功举行。

河南省茶叶商会秘书长、河南行知茶文化讲习所所长马哲峰首先代表河南省茶叶商会向本次论坛的举行表示祝贺，并希望通过此次论坛进一步宣传普洱茶文化。

豫发集团总经理谢朝礼在致辞中表示，中国的茶文化源远流长，品茶是一种追求优雅生活方式的体验。豫发集团以“为全体业主商户打造精致生活”为己任，自成立以来，一直注重将传统文化与现代建筑结合起来，致力于为业商户打造更加完美的品质建筑。希望通过此次论坛，能为以茶文化为代表的中国传统文化的传播和发扬做出积极的贡献。

一场精彩的茶道与古琴表演后，云南农业大学教授、云南省普洱茶茶叶协会副会长邵宛芳女士为大家分享了普洱茶品鉴与保健等相关知识，让大家对普洱茶的保健功效及品鉴有了更深入的认识。

随后云南省茶叶协会副会长、秘书长邹家驹为大家讲述了茶叶与



宗教的相关知识，让与会的茶文化爱好者对茶叶与宗教的关系有了全新的感知和认识，对中国茶文化的博大精深有了更深的体会。随后，与会专家还与现场嘉宾就茶文化相关话题进行了现场互动。

观茶道表演，听专家论道，短短三个小时的论坛，让到场的每一位嘉宾在茶韵飘香中都感受到了不一样的生活方式。一位豫发商户说道：“忙碌的工作已经让我感受不到生活的幸福，

今天能有幸参加此次论坛，聆听专家讲解茶文化知识，让我对茶、对生活有了另一番认识，真是受益匪浅。”

据豫发集团相关负责人介绍，为进一步提升客户服务水平，豫发集团专门成立了“老友会”，旨在整合旗下资源为广大业主、商户提供更多增值服务，努力打造一种健康、舒适、便捷的全新生活方式，此次茶文化论坛活动亦为老友会会员重要活动之一。王亚平

一周楼市

华润置地首推互联网家装，创领地产新模式

9月20日，华润置地“互联网家装”暨“斩利风暴”媒体见面会于华润悦府营销中心圆满举办。

为避免客户的装修难题，华润置地特联合搜房网房天下装修、新家网家居，首推中原互联网家装，为客户提供“1299元/㎡享2000元/㎡”

的超值精装服务，体现出华润的实力和人文关怀。作为中原首次互联网装修，中国地产界领袖华润置地为地产界提供了一个新的模式：从提供成品精装房，到提供毛坯+精装服务。

当然，此次“斩利风暴”不只是

高性价比的装修服务，更有悦府巨额的装修款补贴。据悉，限时购买新推的170㎡四房产品，即可获得悦府巨额房款补贴，让客户0元得价值35万元极致精装。此户型最大的优势在于其90%的超高得房率，年底即可入住。赵娟